CO2-BERECHNUNG

BEWERTUNG DER BESTEHENDEN STRUKTUR:

TRAGENDE STAHLBETONKONSTRUKTION :
BGF: 18.333 m?
C02: 1.812 tCO2

C02 pro m? BGF: 99 kgC02/m?

EINSPARUNG VON

99 45.679 BAUME
kgCO02 /m?
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ABRISS VON FASSADENPANEELEN:

CO02: 1008 tCO2

C02 pro m? BGF: 5 kgC02/m?

ABRISS
5 2.282 BAUME
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BEWERTUNG DER NEUEN STRUKTUR:

NEUE FASSADE - KERAMIK
C02: 1.047 tCO2

C02 pro m? BGF: 57 kgC02/m?

VERURSACHT

57 —————- 26.396 BAUME
kgCO02 /m?
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NEUE STRUKTUR - BALKONE

CO02: 571 tCO2

C02 pro m? BGF: 31 kgC02/m?

VERURSACHT

31 mnsmeson 14.398 BAUME
kgC02 /m?




